
Jednostavnost, funkcionalnost i prilagodljivost 
značajke su kojima se, osim stila uređenja, može 
odlikovati i struktura interijera. Takav je slučaj sa 
suvremenim urbanim domom koji se iz jedinstvenog 
prostora brzo i lako pretvara u trosoban stan 
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dlučiti se za otvoren, fluidan prostor ili onaj 
klasičnog tlocrta jedno je od čestih pitanja 

koja sa sobom nose slatki izazov pretvaranja stambenog 
interijera u vlastiti dom, no odgovor na tu dvojbu nije uvijek 
lako naći. Prostrani interijeri lišeni pregrada danas su raširen 
trend, a zbog dojma nesputanosti koji pružaju mnogima su, 
barem u prvi mah, puno draži od onih raščlanjenih na više 
odvojenih prostorija.

Ipak, kad je riječ o praktičnim zahtjevima kao što su 
potreba za  intimom i mirom, stvari se prilično mijenjaju, 
pa podjela prostora na odjeljke počinje izgledati kao 
privlačnije, prihvatljivije i komfornije rješenje. Kad se bolje 
razmisli, idealno bi bilo imati i jedno i drugo, a da je to u 
praksi izvedivo, pokazuje i primjer doma u zagrebačkoj 
podsljemenskoj zoni koji uspješno objedinjuje obje 
prostorne koncepcije i poput kameleona se prilagođava 
zahtjevima trenutačne situacije. 

Izvorno osmišljen kao urbani samački stan čije 
funkcionalne jedinice - kuhinja, dnevni boravak, blagovaonica, 
radni kutak i spavaća soba - čine povezanu cjelinu, sposoban 
je brzo promijeniti konfiguraciju kad god se za tim ukaže 
potreba i preobraziti se u tradicionalno organiziran interijer 
s jasnim granicama među pojedinim prostorijama. Drugim 
riječima, kad vlasniku dođu gosti i u stanu boravi više osoba, 
pojedini se dijelovi mogu zatvoriti, pa tako društvo u dnevnom 
boravku neće ometati koncentraciju osobe u radnoj sobi, dok 
se u slučaju večere za prijatelje ili kućne zabave dijelovi stana 
namijenjeni druženju bez problema odvajaju od domaćinovih 
privatnih odaja. 

Iako je takva struktura prostora toliko praktična i 
prirodna da se lako stječe dojam kako je bila predviđena 
prvobitnim arhitektonskim projektom, komforni stan od 130 
kvadrata je u trenutku kupnje izgledao znatno drukčije i nije 
pružao mogućnosti prostornih varijacija kojima je vlasnik 
težio. Stoga je valjalo krenuti u prilagođavanje tlocrta i 
posegnuti za rješenjima koja će prostor učiniti fleksibilnijim. 

„Da bismo dobili jedinstven interijer, ali ostavili 
mogućnost odvajanja dnevnog boravka s kuhinjom koji je 
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desno od ulaznih vrata, blagovaonice smještene ravno preko 
puta njih te spavaćeg i radnog dijela s lijeve strane, najprije smo 
porušili sve zidove osim nosivih i potom od stolarskih elemenata 
napravili cijelu arhitektonsku strukturu - od četiri bloka koji 
skrivaju instalacije i spremišne prostore, do pregradnih stijena 
koje - kad nisu u funkciji - postaju nevidljive. Da bi sve djelovalo 
ujednačeno, dio nosivih zidova također smo prekrili oblogama od 
istog materijala, medijapana, a u njih smo integrirali i kuhinjske 
elemente. Ukratko, osnovna koncepcija bila je što više osloboditi 
prostor, ukloniti ono što ga može zagušiti i od pogleda sakriti 
sve što bi nepotrebno dolazilo do izražaja, tako da su recimo i 
ulazna vrata skrivena oblogama“, otkriva arhitektica Iva Šilović 
Grabovac iz studija Izvan okvira, koja je u vrijeme kad je radila na 
projektu tog stana bila zaposlena u AAG dizajn centru, u čijim je 
radionicama izrađena sva stolarija i namještaj po mjeri. 

Takva jednostavna, funkcionalna i decentna struktura prostora 
poslužila je kao savršena pozadina za oblikovanje jednako takvog 
interijera čiji je muški, pomalo sirov izgled, naglašen tamnim, 
zagasitim tonovima oplemenjen pažljivo izabranim namještajem 
koji do izražaja dolazi ne samo zbog svjetlijih nijansi, nego i 

sofisticiranog dizajna. „Vlasnik je težio jednostavnom uređenju i 
izbjegavanju suvišnih dekoracija, a pri opremanju stana do izražaja 
je došla njegova ljubav prema vrhunskom dizajnu“, objašnjava Iva 
Šilović Grabovac, kojoj su namještaj i rasvjetna tijela s potpisima 
poznatih imena kao što su Patricia Urquiola i Ingo Maurer 
poslužili da interijeru udahne dozu nepretenciozne profinjenosti. 

Koliko god odisao stilom i istančanim ukusom vlasnika koji je 
dobro znao čime želi biti okružen, stan opremljen tehnologijom 
pametne kuće prije svega je podređen filozofiji udobnog, 
neopterećenog življenja. To je možda najvidljivije u spavaćoj sobi, 
u kojoj je pored kreveta prostrana kada od coriana napravljena po 
mjeri i idealna za opuštanje u mirisnoj kupki. Budući da jutra u 
radnom tjednu uglavnom ne dopuštaju duge užitke, uz kadu je i 
ostakljena tuš-kabina, a veliko ogledalo kojim je na toj strani 
obložen gotovo cijeli zid vizualno udvostručuje spavaću sobu i 
doprinosi dojmu njene prostranosti. Ni tu, kao ni u drugim 
prostorijama, nema tepiha, no zahvaljujući drvenim elementima 
pod prekriven sivim pločicama ne djeluje hladno i savršeno je 
usklađen s estetikom robusne elegancije kojom se odlikuje taj 
suvremeni urbani dom.  
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